

港府強烈反對歐盟干預本港事務

【香港商報訊】香港特區政府昨日強烈反對歐盟對全國人民代表大會於2021年3月11日通過《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》的無理指控。港府發言人表示，歐盟以人權、民主和自治為藉口，藉香港問題製造事端以打擊中國，做法虛偽。

指誤導性言論別有用心

發言人說：「有關《決定》完全合憲、合法、合情、合理。中央今次從國家層面完善特區選舉制度，是為了堵塞現行制度的漏洞和缺陷，構建一套符合香港實

際情況、與「一國兩制」實踐要求相適應、具有香港特色的民主制度，讓香港重回正軌、撥亂反正。」

發言人表示，堅決反對歐盟對完善選舉制度所作的誤導性言論和別有用心，並強調完善香港特區選舉制度是及時和必須的，反中亂港勢力在立法會製造混亂、癱瘓特區政府運作，甚至勾結外部勢力損害香港的安全和利益，沒有一個國家或政府會對上述危害視而不見。政府會致力確保選舉在公平、公正和公開原則下舉行。

發言人指出，絕不同意「一國兩制」被削弱的指控。「一國兩制」是確保香港長期繁榮及穩定的最佳制度安

排，沒有人比中央人民政府更堅定履行「一國兩制」。自香港國安法落實以來，香港社會恢復穩定，國家安全在特區得到保障。發言人強調人權和自由受《基本法》保障。

中國駐歐盟使團促停止插手

發言人亦反對歐盟對有關拘捕所謂「泛民主派人士」的指控。執法部門是根據證據，嚴格依照法律，以及按有關人士的行為而採取其執法行動，與政治立場、背景或職業無關。若指某些政治背景的人可以凌駕法律，實屬有違法治。「國際社會應正視事實，

停止干預屬於中國內政的香港事務。」

另外，中國駐歐盟使團發言人10日就歐盟涉港聲明答記者問時表示，任何干涉中國內政的舉動都會遭到中國人民堅決有力的反擊。發言人指出，歐方無視香港國安法和完善選舉制度給香港社會帶來的積極成效，無視自身人權和制度弊病，一再打着民主、人權和價值觀的旗號插手香港事務、破壞「一國兩制」和香港繁榮穩定，甚至對中國和香港特區立法機關的正當立法行為指手畫腳，中方對此表示強烈不滿和堅決反對。中方再次敦促歐方停止插手香港事務，停止針對中國搞小圈子的徒勞之舉。

港破歷來最大宗海路走私案

與內地海關聯手 檢貨值1.2億拘4人

【香港商報訊】記者區天海報道：香港海關與內地海關早前開展代號「迅雷」的聯合反走私行動，其中香港海關本月初在流浮山偵破一宗利用快艇走私案，檢獲一批市值約1.2億元的走私貨品，包括大量高價值貨物、貴價食材及受管制瀕危動植物，行動中拘捕4人。今次案件若以檢獲物品市值計算，是香港海關有紀錄以來破獲最大宗的海上走私案件。

「迅雷」行動鎖定特大團夥

香港海關助理關長(情報及調查)陳子達昨日表示，留意到在本年海上走私活動和走私物品的價值都有大幅上升的趨勢，本年至今共破獲34宗海上走私案，比去年同期上升一成，檢獲物品的總值共4.2億元，貨值比去年同期上升1.3倍，相等於去年全年檢獲貨品的七成，同時是前年全年的2倍。

有見及此，關員在本年加強打擊海上走私的力度，同時留意到因疫情關係，走私集團為逃避海關的追緝，在組織上更加具規模，香港海關針對此加強情報分析並與內地海關加強合作，確保打擊海上走私有更大成效。

本年3月，香港海關聯同內地海關總署緝私局、海關總署廣東分署緝私局和深圳海關緝私局展開代號「迅雷」的反走私行動，在過去數月加強情報交流和情報分析，並鎖定一個特大走私集團。內地海關在本年3

月至4月期間率先採取行動，分別在廣東、廣西和安徽搗破3個儲存走私物品的倉庫，共拘捕11人，檢獲2.4噸走私穿山鱗片，總值約5000萬元人民幣。

檢2.3噸貴價食材及名牌物品

香港海關在本月2日至7日採取執法行動拘捕4人，檢獲6.6萬件貨品、2.3噸貴價食材和186公斤受管制瀕危動植物，市值1.2億元，如以貨值計算，今次案件是香港海關破獲同類案件有紀錄以來最高金額的一宗。檢獲貨品包括約值7100萬元的燕窩、花膠、海參、魚翅，約值4700萬元的名牌手錶和手袋，超過186公斤受管制瀕危動植物，當中有魔鬼魚鱗、來自美國及墨西哥的岩牡丹、星兜等。

海關有組織罪案調查科特別調查課監督李麗萍稱，發現走私集團會於世界各地採購不同貨物，然後空運、海運方式將貨物運來香港暫存在貨倉，重新包裝



海關助理關長陳子達(中)向傳媒展示檢獲的大批走私貨品市值約1.2億元。記者 區天海攝

並預先按照接頭人的需求將貨物分批裝箱，標上記號以便快速辨認貨物。關員於本月2日晚上展開行動，在流浮山發現私梟搬貨到快艇，追截時被他們逃脫，其後突擊搜查新界3個倉庫及1個住宅單位，在上水一倉庫檢獲大批走私物品，拘捕4名男子(35至62歲)，經調查後案中涉及5至6名內地收貨人。

首次發現用無人機作反監視

此外，海關又首次發現走私集團對執法部門進行「海陸空」的反監視，包括海上快艇巡邏、陸上在走私貨點「睇水」，甚至出動兩部無人機作監控，是海關首次發現有人出動無人機作出反監控。

法官拒壹傳媒申禁令批濫用程序

【香港商報訊】警方去年8月，以調查串謀欺詐和國安法案件，先後派員搜查將軍澳壹傳媒大樓等地方取走大量文件，《蘋果日報》、壹傳媒創辦人黎智英父子和集團高層等入稟高等法院，要求法庭下令警方歸還涉及法律專業保密權的資料、不屬法庭手冊覆蓋範圍的資料及新聞材料。壹傳媒一方申請修改傳票內容，又要求法庭頒發臨時禁制令，禁止警方使用與香港國安法罪行無關的證據。陳嘉信法官昨午頒布書面判詞，駁回壹傳媒的兩項申請，但批准壹傳媒在傳票加入就房屋被非法侵入或財產被非法扣押的申索賠償，另下令壹傳媒須支付對方訟費。

要求發還資料如同提早篩選證據

判詞指出，壹傳媒一方質疑手令的合法性屬司法覆核範圍，但它現以民事訴訟程序中提出申請，試圖節省申請司法覆核許可的時間，無視申請司法覆核的時限性，更何況它即使用在申請司法覆核質疑手令的有

效性或合法性，亦可能會因證據不足或超過時限而被拒批申請許可，故認同警方指壹傳媒是次申請是濫用程序。警方指壹傳媒一方要求發還不屬法庭手冊覆蓋範圍的材料，就像邀請法庭提早篩選案中證據，而涉及香港國安法等案件正在刑事調查途中，現時申請臨時禁制令只會癱瘓有關的刑事調查。

陳官指，搜查將軍澳壹傳媒大樓的手令內容中提及串謀詐騙罪及勾結外國勢力罪，證明警方及批出手令

的裁判官均清楚手令的權限，而警方執行手令時有權取走和扣留相信為重要的犯罪證據。即使是以無效手令獲取的證據，亦不會排除證據的呈堂性。

對於壹傳媒申請臨時禁制令一事，陳官指本案原訴傳票中已申請禁制令，認為現時申請臨時禁制令沒有任何用途，亦大可因應審訊完畢後的裁決結果，去決定應否批出最終禁制令，以及警方需否發還有關材料予壹傳媒。

大專生掙磚刑毀水炮車改判勞教

【香港商報訊】18歲大專生陳業雲於去年元旦向警方水炮車掙磚，並管有鎗仔、鋸刀、易燃液體、打火機等。他早前承認刑事損壞及管有物品意圖損壞財產兩罪，賠償了近萬元維修費，主任裁判官錢禮判其18個月感化令，律政司到高等法院成功申請刑罰覆核，上訴庭指錢官沒有適當地運用上訴

庭案例的量刑準則。被告昨希望被判入更生中心，以便今年9月如期重返校園繼續學業，惟上訴庭考慮案件嚴重性及其有關報告內容後，判他入勞教中心，並指如他希望9月如期開學，亦可鼓勵自己在勞教中心表現良好以獲早日釋放，判刑書面理由書將擇日頒布。

促查涉煽動集會區議員

民間團體「北區論壇」昨早到政府總部外請願，要求民政事務局嚴查北區區議員陳惠達涉嫌煽動市民參與非法集會(圖)。團體指出，北區華明選區區議員陳惠達於本月初在社交媒體宣傳該辦事處有白蠟燭派發，市民亦發現有人持蠟燭站於其辦事處門外，明顯地正在宣傳、鼓勵及協助公眾參與未經批准的所謂「維園集會」。記者 馮偉強攝



弘揚中華傳統文化

三國的錯誤歷史傳說探討

《關聖帝君桃園明聖經》之殊勝與奧秘(一)

東周時期，道德淪喪，人心敗壞。故《孟子》曰：「世衰道微，邪說暴行有作，臣弑其君者有之，子弑其父者有之，孔子懼，作《春秋》。」孔子因看到當時人心貪婪，邪道猖獗。如不加以制止而任其蔓延，往後必然災禍連連。因而，內心感到憂患。所以，花很大心力刪作《春秋》，目的是要警誡世人，挽救時勢。《春秋》成後才使亂臣賊子恐懼而收斂。試看現今社會，人心狡詐惡毒，不知超越春秋時期幾十倍、甚至百倍。如此惡劣情景，凜冽災劫就在眼前，世人卻還依然故我，如何能不讓神佛感到憂心呢？關帝慈仁廣愛，因不忍世人遭受劫難而毀滅，特著《桃園明聖經》欲救劫濟世，以期化世界為樂土，讓人民安居樂業，生活美滿。下列《桃園明聖經》簡介：

一、《桃園明聖經》降著時間

《桃園明聖經》傳世年代，一般學者以為是在清朝初期著成。惟《朱子刪定玉泉真本桃園明聖經》之《朱子刪正桃園明聖經奏議》載，《桃園明聖經》係在漢季三國末期已降世。起初文字不多，經歷代逐步增加，直到北宋天聖七年(公元1029

年)民間錄出《玉泉真本》才算完備。但章句順序錯訛，迄至清末經朱熹夫子降筆刪正後才完成現今經本。

二、《桃園明聖經》之玄妙與特點

(一)文辭雄偉，氣勢磅礴，專心持誦，立即會呈現一股浩然正氣。(二)《明聖經》經義融合三教聖人精華，可謂集理學大全，正符合現今宗教多元社會之訴求。(三)經文綱要，忠、孝、廉、節，五倫八德的道理，正是當今社會迫切需要，也是最能導正時下亂象的有效良方。(四)經文列舉二、三十位聖賢作為後人效法之典範。從聖賢的德行典故中，可啟發出忠孝節義的尊貴，每一個情節都隱含着無限的血淚。雖一句半語，也都能撼動天地鬼神。(五)經文字字句句都是成聖見性之上乘功夫。(六)關帝為使持誦《明聖經》者更具信心，只要誠心持誦，靈驗特別神速。如經文曰：「其先囑咐人人誦此經者，是以效驗動人心也。」

三、虔誠持誦關帝經，飛機撞山斷裂，關帝顯聖救難實例。

空難發生在一九九二年十月八日下午，一

架武漢航空公司伊爾十四型旅遊包機，從蘭州中川機場飛往西安。飛機起飛半小時後，右翼螺旋槳突然故障，緊急向中川機場要求返航。不料十分鐘之後完全失去聯絡，結果飛機在蘭州以東的定西縣附近墜毀於海拔兩千公尺的山脊上，機身斷為兩截，所幸沒有爆炸。飛機上共有三十五人，其中十位是新竹市普天宮創辦人鄭再傳先生的兩個兒子與其他親友。墜機時當場死亡十四人，八人重傷，十二人輕傷。空難事故通常生還機率極低，但鄭家十人旅遊團卻能全員平安無事。生還的團員回想當時情景說：「當天一上飛機，我們的位置都在後排，眼前座向有許多空位，就問空服員，可以往前坐嗎？空服員說可以，台灣乘客就馬上要往前坐。可是，包下半架飛機的法國人很守規矩，要求對號入座，我們尊重他們，只好坐回原來位置，由於這麼一退，讓我們逃過一劫。團員中有幾位師兄姊，每日必讀《桃園明聖經》，坐飛機也不例外，已經持續多年，這次上飛機不久他們也按例開始持誦。飛機飛行至中途，團員中有多位由窗外親眼目睹一尊巨大魁武的聖神，赤面長髯，身披青色龍袍，雙眉臥蠶深鎖，於半空中顯現護住機

身。就在我們訝異的同時，飛機突然失去平衡急速下墜，隨即撞山墜落，機身斷成兩截，後半截機身從半空中快速往下墜落，眾人一陣驚叫一切完了。隨即聽見一聲巨響，機身先卡在山脊一棵大樹上，然後緩緩落地，最後慶幸團員都能平安。

事後，團員們仔細回想，這位聖神正是關聖帝君，是聖帝顯靈救大災難啊！這即如《關聖帝君降筆真經》云：「男女遵奉吾語，遇難吾自降臨。」又如《關聖帝君彰感誓》曰：「正心行吾法，吾誓護汝身。」深悉普天宮創辦人鄭再傳先生平日虔誠篤行關帝經典，並且推廣普及到宮內信眾與親友，今親人逢大空難，關帝便顯聖救了他的兒子與眾親友。若非神力護佑，以此機身斷裂由半空俯衝而下，其重量、力道豈是幾棵大樹所能負荷的。天地間這股無形的神道力量，真是不可思議啊！《桃園明聖經》是關帝經典的代表作，也是關帝濟化世人的救劫文，其殊勝除了靈驗神速外，到底還有何奧妙玄奇呢？請待下回探討。(待續下星期五)

忠義人才培育學院院長 黃國彰